

После новогодних праздников в калининградском зоопарке появилось первое потомство. Как сообщается на сайте зоосада, в семействе африканских обезьян — восточных колобусов — Вики и Виталика родился беленький малыш. Мама трепетно следит за ним, охраняет.

«Со временем он превратится в черно-белого красавца с пушистой белой кисточкой на длинном хвосте. А пока обезьянник закрыт на карантин на 2 недели во избежание заболеваний, ведь многие болезни характерны как для людей, так и для обезьян», - заявили в зоопарке.

Кроме того, бурая медведица Настя отправилась зимовать в свою берлогу и в положенный срок родила двух медвежат.

«Маленькие бурые комочки кажутся просто горошинками рядом со своей мамой. Известно, что это брат и сестра. Увидеть их можно будет только весной, когда семейство покинет берлогу», - добавили в зоопарк.

Также стал известен пол родившегося 14 октября бегемота — это самец.